2.
ONTWERPBRIEF VAN DE ORGANISATOR AAN DE DOORVERKOPER

NAAR AANLEIDING VAN COVID-19 MAATREGELEN M.B.T.DE REISSECTOR


		Naam en adresgegevens doorverkoper
		 
		
Geachte mevrouw, mijnheer, 

Zoals u weet, werden in het licht van de strijd tegen de verspreiding van het coronavirus maatregelen genomen die een enorme weerslag hebben op de reissector. Niet essentiële reizen vanuit België werden verboden waardoor reisovereenkomsten noodgedwongen opgezegd dienden te worden.

Het Ministerieel Besluit d.d. 19 maart 2020 betreffende de terugbetaling van opgezegde pakketreizen en het aanvullend Besluit d.d. 3 april 2020 bepaalt dat wanneer een pakketreisovereenkomst wordt opgezegd omwille van Covid-19, reisorganisatoren gedurende de periode van 20 maart 2020 tot en met 19 juni 2020 gerechtigd zijn aan de reiziger een tegoedbon te verstrekken in plaats van de reissom terug te betalen. 

Het Ministerieel Besluit schrijft voor dat enkel wij als reisorganisator bevoegd zijn een tegoedbon op te stellen. De tegoedbon dient de volledige waarde van het bedrag dat de reiziger reeds heeft betaald, te vertegenwoordigen. Dit impliceert de reeds betaalde som voor de pakketreis inclusief het door u ontvangen commissieloon. 

Gelet op het voorgaande verzoeken wij u formeel en uitdrukkelijk de nodige transparantie aan de dag te willen leggen met betrekking tot de sommen die u van de reiziger ontving voor de geboekte reis. Enkel zo kunnen wij onze verplichtingen als organisator ten aanzien van de reiziger nakomen. Wij danken u dan ook om uw spontane medewerking te willen verlenen door ons bijgevoegde verklaring op eer ingevuld, gedateerd en gehandtekend over te willen maken binnen de twee dagen na verzending.

Indien de reiziger de door hem ontvangen tegoedbon verzilvert, dan kan u geen tweede commissie aanrekenen voor dat bedrag. U bent dus gerechtigd uw reeds ontvangen commissieloon voor de geannuleerde reis momenteel te behouden, tenzij de reiziger na een doorloopperiode van twaalf maanden zou beslissen de hem afgeleverde tegoedbon niet te verzilveren. 

In dit laatste geval dienen wij als organisator de door de reiziger reeds betaalde som voor de geannuleerde reis terug te betalen (inclusief commissieloon). Dit verleent de organisator een schuldvordering op de doorverkoper ten belope van de ingehouden som ten titel van commissie. U zal in dat geval de voormelde som dienen terug te storten op het u meegedeelde rekeningnummer binnen zeven dagen na het eerste verzoek hiertoe.

Wij weten te mogen rekenen op uw begrip.

Hoogachtend,
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